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150	ANNI	UNITÀ	D'ITALIA:	“I	VALORI	SOCIALISTI	SONO	STATI	TRA	I	COLLANTI	PIÙ	FORTI	PER	LA	NASCITA	DI	UN
COMUNE	SENTIRSI	'POPOLO	ITALIANO'”	-	BUCONI	(SOCIALISTI	E	RIFORMISTI)	RIPERCORRE	LE	TAPPE	DEL
RISORGIMENTO

	

MERAKLON:	“LA	GIUNTA	DICA	QUALI	URGENTI	INZIATIVE	INTENDA	ADOTTARE	PER	UNA	FORTE	PRESA	DI
POSIZIONE	POLITICA	ED	ECONOMICA	NEI	CONFRONTI	DELL’AZIENDA,	A	FRONTE	DEI	240	LICENZIAMENTI
ANNUNCIATI”	–	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)

	

ECONOMIA	TERNANA:	CRISI	POLO	CHIMICO,	VICENDA	BASELL	PREOCCUPAZIONE	PER	RIPERCUSSIONI
PROCESSO	‘THYSSEN’	–	INCONTRO	TRA	PRESIDENTE	COMMISSIONE	INDUSTRIA	DEL	SENATO	E	DELEGAZIONE
PDL	GUIDATA	DA	NEVI	E	DE	SIO

	

MERAKLON:	“SCONCERTO	E	PREOCCUPAZIONE	PER	LA	DECISIONE	DI	APRIRE	LA	PROCEDURA	DI	MOBILITÀ
DOPO	AVER	A	LUNGO	TRANQUILLIZZATO	I	DIPENDENTI”	-	NOTA	CONGIUNTA	DI	NEVI	E	DE	SIO	(PDL)

	

	

FONTI	RINNOVABILI:	“UNA	FORTE	INIZIATIVA	PER	UN	IMMEDIATO	RITIRO	DEL	DECRETO	GOVERNATIVO”	-
MOZIONE	DI	CHIACCHIERONI	(PD),	BUCONI	(SOCIALISTI	),	CARPINELLI	(MARINI	PER	L'UMBRIA)

	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I	CONSIGLIERI	CHIACCHIERONI	(PD)	E	CIRIGNONI	(LEGA)

	

DISAGIO	GIOVANILE:	“DROGHE	ED	ALCOOL	SEMPRE	PIÙ	DIFFUSI,	GENERANO	DIPENDENZE,	PATOLOGIE	E
COMPORTAMENTI	DEVIANTI;	LA	REGIONE	VARI	PROGETTI	DI	PREVENZIONE”	-	ROSI	(PDL)	INTERROGA	LA
GIUNTA

	

CENTRO	STORICO	PERUGIA:	“RIAPRIRE	AL	TRAFFICO	L'ACROPOLI	E	AUMENTARNE	LA	SICUREZZA”	-	NOTA	DI
ROSI	(PDL)

	

UMBRIA	FIERE:	“RILANCIO	DELLA	MANIFESTAZIONE	'EXPO	CASA'”	-	INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)
ALLA	GIUNTA	REGIONALE	PER	SAPERE	QUALI	INIZIATIVE	VERRANNO	INTRAPRESE	“PER	FAVORIRE	UNA
MAGGIORE	PRESENZA	DELLE	AZIENDE	UMBRE”

	

150°	UNITÀ	D’ITALIA:	DOMANI	MERCOLEDÌ	16	MARZO	CONSIGLIO	REGIONALE	STRAORDINARIO.	IL
PROGRAMMA	DELLA	CELEBRAZIONE	–	III	LANCIO

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-57-del-
15-marzo-2011	



List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/acs-le-notizie-di-oggi-edizione-n-57-del-15-marzo-
2011


